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ข้อมลูแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการ
ด้านงานทะเบียน กลุ่มบริหารงานวิชาการ

โรงเรียนแม่ทาวิทยาคม  อ าเภอแม่ทา  จงัหวดัล าพนู
นักเรียนระดบั ม.ต้น  จ านวน 65  คน

ดีมาก ดี ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสดุ
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ข้อมลูแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการ
ด้านงานทะเบียน กลุ่มบริหารงานวิชาการ 

โรงเรียนแม่ทาวิทยาคม  อ าเภอแม่ทา  จงัหวดัล าพนู
นักเรียนระดบั ม.ปลาย  จ านวน 29  คน

ดีมาก ดี ปานกลาง นอ้ย
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ข้อมลูแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการ
ด้านงานทะเบียน กลุ่มบริหารงานวิชาการ โรงเรียนแม่ทาวิทยาคม  

อ าเภอแม่ทา  จงัหวดัล าพนู
นักเรียนระดบั ม.ต้น (ศิษยเ์ก่า) จ านวน 14  คน

ดีมาก ดี ปานกลาง นอ้ย
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ข้อมลูแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการ
ด้านงานทะเบียน กลุ่มบริหารงานวิชาการ                                        

โรงเรียนแม่ทาวิทยาคม  อ าเภอแม่ทา  จงัหวดัล าพนู
นักเรียนระดบั ม.ปลาย (ศิษยเ์ก่า) จ านวน 22  คน

ดีมาก ดี ปานกลาง นอ้ย


